



В Советском районе взят под стражу гражданин, угрожавший сотрудникам милиции обрезом охотничьего ружья

15 мая 2008 года следственным отделом по Советскому району воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в отношении 26-летнего жителя Воронежа возбуждено уголовное дело по части 1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что 14 мая 2008 года около 04 часов 30 минут трое сотрудников Придонского отделения милиции ОВД по Советскому району прибыли на улицу 232 Стрелковой дивизии на место происшествия, где неизвестные избили мужчину. Потерпевший показал милиционерам, куда побежали лица, причинившие ему телесные повреждения, и когда сотрудники милиции догнали двух подозрительных мужчин, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, попросили их предъявить документы. В ответ один из мужчин достал из одежды обрез охотничьего ружья, направил его в сторону милиционеров и пригрозил убийством. Молодой человек был задержан на месте и обезоружен.

В настоящее время в отношении ранее трижды судимого 26-летнего обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

26 Мая 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614124>